
natrhovaná nová hrana komunikace
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Ocel. sloupek

Ocel. sloupek

Sklopená obruba,

- nášlap 0,08m

Žulový obrubník OP1 do bet. lože

-nášlap min. 0,10m

Žulový obrubník OP1 do bet. lože

-nášlap min. 0,10m

Žulová dlažba 16/20 do bet. lože

- lemování vjezdů a zásobování

Žulová dlažba 16/20 do bet. lože

- lemování vjezdů a zásobování

Žulová dlažba 16/20 do bet. lože

- lemování vjezdů a zásobování

Žulová dlažba 16/20 do bet. lože

- lemování vjezdů a zásobování

Žulový obrubník OP1 do bet. lože

-nášlap min. 0,10m

Žulový obrubník OP1 do bet. lože

-nášlap min. 0,10m

Žulový obrubník OP1 do bet. lože

-nášlap min. 0,10m

Sadová obruba do bet. lože

-nášlap 0,06m

Žulový obrubník OP1 do bet. lože

-nášlap min. 0,10m

1,50
2,70

Sklopená obruba,

- nášlap 0,08m

Sklopená obruba,

- nášlap 0,08m

Sklopená obruba,

- nášlap 0,08m

Sklopená obruba,

- nášlap 0,08m

2,90

2,50 2,50

3,50 3,50

Sklopená obruba,

- nášlap 0,08m

Přerušení stáv. signálního
pásu

Sadová obruba do bet. lože

zapuštěná

Sadová obruba do bet. lože

-nášlap 0,06m Sadová obruba do bet. lože

-nášlap 0,06m

0,75

0,75

Parkovací automat

Žulový obrubník OP6 do bet. lože

-nášlap  0,02m

Žulový obrubník OP6 do bet. lože

-nášlap  0,02m

Sadová obruba do bet. lože

kruhový záhon - rostliny menšího vzrůstu

, lomový kámen

Parková lavička,

dřevo - kov

Rámová konstrukce, výšky 1,7m,

obložení dřevem a  osazená

popínavá stálozelená rostlina

Odpadkový koš

Stojan na kola

Sadová obruba do bet. lože

kruhový záhon - rostliny menšího vzrůstu

, lomový kámen

Pítko

Sadová obruba do bet. lože

-nášlap 0,06m

vodící línie
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Podélná drenáž - trativod

SEZNAM VYTYČOVANÝCH BODŮ

č. bodu     X souřadnice       Y souřadnice

1 :    X = 687682.4500   Y = 1094380.7362

2 :    X = 687682.4500   Y = 1094379.9441

3 :    X = 687682.0613   Y = 1094378.7594

4 :    X = 687681.0464   Y = 1094378.0351

5 :    X = 687677.9801   Y = 1094377.0772

6 :    X = 687673.1985   Y = 1094375.7272

7 :    X = 687668.3498   Y = 1094374.6430

8 :    X = 687666.6844   Y = 1094374.3185

9 :    X = 687661.0404   Y = 1094372.3024

10 :    X = 687659.8931   Y = 1094372.3014

11 :    X = 687659.1043   Y = 1094373.1344

12 :    X = 687658.2489   Y = 1094370.4916

13 :    X = 687656.2947   Y = 1094369.1862

14 :    X = 687656.0428   Y = 1094370.4794

15 :    X = 687655.5267   Y = 1094373.1296

16 :    X = 687653.1558   Y = 1094368.1062

17 :    X = 687647.5484   Y = 1094368.5392

18 :    X = 687646.9992   Y = 1094368.7388

19 :    X = 687646.6889   Y = 1094371.4286

20 :    X = 687644.6057   Y = 1094369.3173

21 :    X = 687641.5638   Y = 1094369.4259

22 :    X = 687639.4503   Y = 1094369.0142

23 :    X = 687632.6112   Y = 1094367.6822

24 :    X = 687629.3831   Y = 1094367.0535

25 :    X = 687624.6338   Y = 1094366.1284

26 :    X = 687619.1137   Y = 1094365.1599

27 :    X = 687613.5612   Y = 1094364.3983

28 :    X = 687602.9489   Y = 1094363.1442

29 :    X = 687598.9766   Y = 1094362.6747

30 :    X = 687595.9194   Y = 1094362.3135

31 :    X = 687583.4935   Y = 1094360.8755

32 :    X = 687583.8039   Y = 1094358.2561

33 :    X = 687584.2142   Y = 1094354.8340

34 :    X = 687584.6535   Y = 1094355.3199

35 :    X = 687596.0700   Y = 1094356.7124

36 :    X = 687596.3206   Y = 1094356.6786

37 :    X = 687596.6271   Y = 1094356.2744

38 :    X = 687600.0489   Y = 1094357.8562

39 :    X = 687600.5844   Y = 1094357.9451

40 :    X = 687603.6199   Y = 1094358.4665

41 :    X = 687634.2335   Y = 1094363.7538

42 :    X = 687636.0191   Y = 1094364.0604

43 :    X = 687644.0912   Y = 1094362.8468

44 :    X = 687650.1815   Y = 1094357.4117

45 :    X = 687650.1685   Y = 1094349.7438

46 :    X = 687644.0069   Y = 1094345.1797

47 :    X = 687640.7508   Y = 1094344.6207

48 :    X = 687637.6898   Y = 1094344.0951

49 :    X = 687600.4471   Y = 1094337.7009

50 :    X = 687600.7334   Y = 1094343.1276

51 :    X = 687600.6432   Y = 1094343.8731

52 :    X = 687600.3453   Y = 1094346.3368

53 :    X = 687599.5750   Y = 1094352.7063

54 :    X = 687602.0996   Y = 1094352.8591

55 :    X = 687603.1200   Y = 1094353.0343

56 :    X = 687602.4634   Y = 1094349.6449

57 :    X = 687604.1789   Y = 1094349.9395

58 :    X = 687604.6033   Y = 1094347.0679

59 :    X = 687608.2967   Y = 1094347.7022

60 :    X = 687607.8670   Y = 1094350.5680

61 :    X = 687612.9509   Y = 1094348.5014

62 :    X = 687615.1874   Y = 1094348.8854

63 :    X = 687616.7974   Y = 1094349.1619

64 :    X = 687616.2651   Y = 1094352.0149

65 :    X = 687619.9597   Y = 1094352.6493

66 :    X = 687620.4921   Y = 1094349.7966

67 :    X = 687628.9323   Y = 1094351.2456

68 :    X = 687628.4768   Y = 1094354.1118

69 :    X = 687632.6266   Y = 1094351.8800

70 :    X = 687632.1736   Y = 1094354.7466

č. bodu     X souřadnice       Y souřadnice

71 :    X = 687634.2802   Y = 1094355.1084

72 :    X = 687633.7303   Y = 1094358.2898

73 :    X = 687633.9210   Y = 1094360.3577

74 :    X = 687636.2983   Y = 1094360.8685

75 :    X = 687638.7290   Y = 1094360.9289

76 :    X = 687638.5244   Y = 1094358.7051

77 :    X = 687638.6585   Y = 1094357.5547

78 :    X = 687639.0385   Y = 1094356.4606

79 :    X = 687639.3117   Y = 1094355.9723

80 :    X = 687637.2226   Y = 1094355.6136

81 :    X = 687640.2320   Y = 1094354.3277

82 :    X = 687638.7040   Y = 1094352.9236

83 :    X = 687638.3868   Y = 1094350.3533

84 :    X = 687638.1926   Y = 1094349.5590

85 :    X = 687639.2129   Y = 1094349.7342

86 :    X = 687641.2171   Y = 1094349.6879

87 :    X = 687641.0763   Y = 1094352.0825

88 :    X = 687643.3458   Y = 1094351.6874

89 :    X = 687644.3245   Y = 1094352.8252

90 :    X = 687644.7480   Y = 1094353.3050

91 :    X = 687645.4011   Y = 1094353.9670

92 :    X = 687668.2600   Y = 1094366.0700

93 :    X = 687665.7656   Y = 1094364.5300

94 :    X = 687663.9836   Y = 1094362.2023

95 :    X = 687670.3151   Y = 1094358.6082

96 :    X = 687669.2050   Y = 1094357.5980

97 :    X = 687668.7099   Y = 1094357.1934

98 :    X = 687667.9962   Y = 1094356.5973

99 :    X = 687663.0742   Y = 1094354.8565

100 :    X = 687667.4226   Y = 1094348.8665

101 :    X = 687669.4017   Y = 1094347.8480

102 :    X = 687671.5600   Y = 1094347.3000

103 :    X = 687674.5600   Y = 1094346.8700

104 :    X = 687674.2076   Y = 1094340.7336

105 :    X = 687673.5300   Y = 1094336.9800

106 :    X = 687669.9274   Y = 1094340.9793

107 :    X = 687669.2333   Y = 1094341.0192

108 :    X = 687664.4675   Y = 1094340.3582

109 :    X = 687665.4718   Y = 1094341.9501

110 :    X = 687663.4674   Y = 1094342.7132

111 :    X = 687663.1538   Y = 1094342.8509

112 :    X = 687661.9007   Y = 1094343.4542

113 :    X = 687657.4610   Y = 1094344.6338

114 :    X = 687652.9775   Y = 1094343.6334

115 :    X = 687651.5067   Y = 1094342.7861

116 :    X = 687650.3752   Y = 1094342.2711

117 :    X = 687647.5615   Y = 1094341.4278

118 :    X = 687646.6838   Y = 1094341.3090

119 :    X = 687645.3640   Y = 1094341.1005

120 :    X = 687642.0690   Y = 1094340.5348

121 :    X = 687638.1267   Y = 1094339.8580

122 :    X = 687651.3911   Y = 1094340.2854

123 :    X = 687613.0711   Y = 1094335.5561

124 :    X = 687611.7587   Y = 1094334.7140

125 :    X = 687611.4498   Y = 1094333.1856

126 :    X = 687611.6393   Y = 1094332.2553

127 :    X = 687607.7397   Y = 1094331.3437

128 :    X = 687607.4619   Y = 1094332.5021

129 :    X = 687606.8200   Y = 1094332.8800

130 :    X = 687600.5402   Y = 1094331.3172

131 :    X = 687599.5274   Y = 1094335.3869

132 :    X = 687642.8431   Y = 1094342.8238

133 :    X = 687651.5786   Y = 1094345.9439

134 :    X = 687659.3046   Y = 1094351.0772

135 :    X = 687674.3838   Y = 1094343.8018

136 :    X = 687662.8051   Y = 1094347.8216

137 :    X = 687655.5114   Y = 1094357.6718

138 :    X = 687647.9873   Y = 1094364.5919

139 :    X = 687637.9497   Y = 1094366.5274

140 :    X = 687622.6953   Y = 1094363.8491
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 Zpracovatel:

Výškový systém Bpv 

 Paré:

 Stupeň:

 Datum:

 Zpracovatel části:

 Kontrola:

 Číslo  zakázky:

 Měřítko:

 HIP:

 Vypracoval:

 Zodp. Proj.:

 SOD  objednatele:

tel: 222 581 021,          fax: 271 774 495
Jeseniová 52,  130 00  PRAHA 3

SPOL.  S  R. O.
INŽENÝRSKÁ  A  PROJEKTOVÁ  KANCELÁŘ

 Objednatel:

  Příloha:

 Název  akce:

 Kraj / obec: Ledeč nad Sázavou

Souřadnicový systém: JTSK

3xA4

 Formát:

PGI 2100/15

B.3.

 Číslo  přílohy:

 Změna:

Ing.Mlynarčík

1:250

SOUHRNNÉ ŘEŠENÍ STAVBY

soubor: F:\DOPRAVA\PGI 2100-15 LEDEČ - KŘIŽOVATKA\DSP\GRE_SITUACE NEW.DWG, rozvržení: VYTYČENÍ, revize: 05.05.2017, tisk: 05.05.2017, 15:11
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Geodetický koordinační výkres 

Město

Husovo náměstí

Ledeč nad Sázavou - úprava křižovatky

DSP+PDPS
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